
Aquí están los problemas para resolver.  

Hay que escribir las fórmulas, llenarlas con números y unidades y redondear a los dígitos adecuados. Muestra todos 

los cálculos, incluyendo Masa Molar. 

 

1. Calcula el número de moles: 
     La pregunta habla de mililitros. Hay que convertirlo en litros antes de poder usar este dato en la ecuación. 

a) En una neutralización, se usó 75 ml de una solución de 0.17 
𝑚𝑜𝑙

𝐿
 de HCl. ¿Cuántos moles se usaron? 

 

 

 

b) En una neutralización, se usó 55 ml de una solución de 0.35 
𝑚𝑜𝑙

𝐿
 de H2SO4. ¿Cuántos moles se usaron? 

 

 

 

c) En una neutralización, se usó 45 ml de una solución de 0.25 
𝑚𝑜𝑙

𝐿
 de H2SO4. ¿Cuántos moles se usaron? 

 

 

 

 

2. Calcula el volumen necesario (en mililitros):     

    El resultado de la ecuación sale en litros, L. Hay que convertirlo en mililitros. 
                                         

a) ¿Cuántos mililitros del ácido H2SO4, de 0.28 
𝑚𝑜𝑙

𝐿
, son necesarios si quiero 0.015mol? 

     

 

 

 

b) ¿Cuántos mililitros del ácido H2SO4, de 0.36 
𝑚𝑜𝑙

𝐿
 , se necesitan si quiero 0.013mol? 

 

 

 

 

c) ¿Cuántos mililitros del ácido HCl, de 0.32 
𝑚𝑜𝑙

𝐿
 , son necesarios si se necesitan 0.025mol? 
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3. Calcula la concentración molar: 

a) El grupo de laboratorio disuelve 2.0 g de KOH para hacer 250 ml de solución. 

 

 

 

 

 

b) El grupo de laboratorio disuelve 1.5 g de LiOH para hacer 320 ml de solución. 

 

 

 

 

 

c) El grupo de laboratorio disuelve 25 g de BaO para hacer 325 ml de solución. 
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